



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 065/2021-PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção de candidatos para ingresso, no primeiro semestre de 2022, nos cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Química (PPGQ), com efeito, determina:

I - Onde se lê:

4.2.2. A Prova de Conhecimentos ocorrerá no dia 25/02/2022 (Anexo I), das 14h00min às 17h00min no horário de Manaus/AM, a plataforma, login e senha serão informados para cada candidato pelo e-mail fornecido no formulário de inscrição. É de inteira responsabilidade do candidato indicar um e-mail válido/ativo no formulário de inscrição.

Leia-se:

4.2.2. A Prova de Conhecimentos ocorrerá no dia 25/01/2022 (Anexo I), das 14h00min às 17h00min no horário de Manaus/AM. A plataforma, login e senha serão informados para cada candidato pelo e-mail fornecido no formulário de inscrição. É de inteira responsabilidade do candidato indicar um e-mail válido/ativo no formulário de inscrição.”Manaus, 02 de outubro de 2021.

Manaus, 03 de janeiro de 2022.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação